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U elemente aeP” se Jdice que €35 vp 'c,c/f—,"'o’ «dherente Je A

st 4oda bela abierta cob centre X tiene punTos de A e, s
Yv>0 B(xR, )N A F9-

Al conyunte de pubtos adherentes Je A se le denomiba adherenc:
(o cerradyra de A) e S8 le dewhota A,A7 adl A

Donde A= AUDA con, ANDA=¢
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Al Cch)uq+o Je Puhfvg Je qcunpvhxch;, de A se Je Jehom;bq

el Jeelyady v A y se le depota por ﬁvkj Al
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Up comjuntoe Ach” es cerrado 57 contiene todos Sos f,uhffﬁg
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Seat AGPP = VAcA PACA

Dem

1) Sea e A =5 %X es punte interior de A 2 3Ar>0 > B(x,r)c A = XeA
g /‘Ec/‘?

(i) Sea R€A = Vrre B(Xr)INAzEd = X es punto adhereste de A >XeA
“ Ac A
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Dem.
) Sea X€A D Arso ¥ BIZR,r)cA, pevo como AcB 2 BCx v cp
S5 Xecb , = ACH
i) Sea Ee:ﬁJ = X es punte adherente de A = Vrro B(xv)NA Z¢,
e Ace =2 B(xr)NB#¢ = 2 es pebto adherente de B2 Reh
4 AcCh
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Sea AcCB” = i) Si VCA,Vabierte D vc A
n) 8§ AcCFely, F ceerads =3 A<F
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rl) S@OL —;{Fe\fj Cowo \/ es ql);él—"]‘a :@ 5(_ es Puh“f‘c ih+@"’;0’)" O)e \// :le—:)C
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Jo gwe h—r;,I)]ICa qve E’(;;*")C/?CJ asi B(Qi}-)/)/}:qﬁ , o gue Sig-

nifica gee X ho €5 purte adherente Je f ;o Xed Sre A
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1) Sen XEA =5 % es th’l‘o isterior Cjt‘? A F Arse > E(R,n»)c:%]j
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1) po. A es cerrads

P.O. A es abjerto,
Sen TSAT =Y x€ A = X no es Fur)+0 adheren,te Je /:f’ = 3r>o
% 5f§;")0ﬁ= ¢ = E’(;(,\")séﬁ = E’(EJV‘)CEC e E es abierto
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Sea AcB” 2D 1) Aes abiert, < A=A
1) A es cervado &5 A = A
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i) =) Sea A abierto, sabewos Je la propesicion 1 parte ) qve %C/},
Pal" o+|’:’k Pq!,.'i"ejo Jel }enoq rha\"‘i"e I) "}‘Ehemcs f{"ue /‘?Cﬁ ;/ /‘? qéfék“i‘o
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